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						Naslovnica
	Slušaj Antenu
	Gledaj Antenu
	Najnovije
	Zadar
	Županija
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								Ups... nešto se izgubilo!?

								Žao nam je ali ovaj tekst ili stranica su privremeno zalutali ili pak trajno izgubljeni. Naši administratori i urednici obaviješteni su o ovom slučaju i već istražuju uzroke... Ispričavamo se na neugodnostima.

								

									

									
										 Idi na naslovnicu										
									

								

							


						


						
							
								
									
	
	


								

							

						


					


				

			
 

		
	


	
		
	
		
			
										
							
								Upoznajte nas
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		Nakladnik: Antenna d.o.o.

Adresa: Trg kneza Višeslava 6g, Zadar

Kontakt: 023/777-999, [email protected]

Nadležni regulator: Agencija za elektorničke medije.

Impressum Antene Zadar u cijelosti pogledajte na ovoj poveznici.

Mrežna stranica radija dostupna je na www.972.fm

	

	


							
						

						
							
								Najčitanije
	OB ZADAR Bolnica dobila novu kantinu!
	OD BRANIMIRA DO BRANIMIRA Glavnu nagradu biciklijade, bicikl Calimero sporta, osvojio Hrvoje Rogić
	Približava nam se hladna fronta, evo kad stižu kiša i olujan vjetar
	Novi detalji USKOK-ove akcije: Muljali na preprodaji luksuznih automobila. Među kupcima i poznata imena
	VIDEO - TUNA, SUSHI&WINE FESTIVAL A evo i kako je suuuper bilo danas na Trgu Petra Zoranića...
	TA ZADARSKA SUNČANA SUBOTA "PROLIĆA LITA" 'Ko to more platit, "gori-doli" po sto puta, smješak momku, curi, sebi, fotiću na Trgu iza kantuna... i lipota
	FOTO Finale 2. Međunarodnog nogometnog turnira U-18 "Hrvoje Ćustić" na Stanovima
	Provedena anketa u šest izbornih jedinica, evo tko najbolje stoji u 9. u kojoj je i Zadar...


							
						

						
							
								Pošaljite nam priču ili fotografiju
			Pošaljite nam priču, informaciju ili fotografiju na email [email protected]. Isto možete poslati i putem aplikacija WhatsApp, Viber, Telegram ili iMessage na broj 0977778888, rado ćemo je istražiti i objaviti.



		
Korištenje portala i sadržaja
			Nakladnik ovaj portal stavlja na korištenje onakvim kakav jeste, a korištenje mora biti prema Uvjetima korištenja.

Objavili smo vaše podatke ili fotografiju – uputite nam zahtjev za uklanjanje sadržaja.



		
Oglašavanje i zakup medija
			Ponudu za oglašavanje na našim medijima možete dobiti na broju 023/777-999 ili emailu [email protected]. Cjenik je dostupan ovdje.
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